
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยสามัญ     สมัยที่4/2565     ครั้งที2่ 

วันศุกร์ที่  2  ธันวาคม  พ.ศ. 2565   เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยอรุณ   พรหมทัศน์ ประธำนสภำ อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นำยชำติ   สวัสดี รองประธำนสภำ ชำติ   สวัสด ี  
3. นำงสุดำรัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดำรัตน์   อวยพร  
4. นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรำ   สมบุญ  
5. นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์  
6. นำยวิศำล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศำล   เสงี่ยมตน  
7. นำยวำฑิต   พำนิช เลขำนุกำรสภำอบต. วำฑิต  พำนิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

     
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยเมี้ยน   ดวงเนตร นำยก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นำยสมำน   ดวงเนตร รองนำยก อบต. สมำน   ดวงเนตร  
3. นำยสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนำยก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นำยปรำโมช   สุดประสงค์ เลขำนำยก อบต. ปรำโมช   สุดประสงค์  
5. นำยสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่ำง สนั่น  พรมมีเดช  
6. นางศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร ผอ.กองคลัง ศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร  
7. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
8. นำงพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดกำรงำนทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  
9. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  

10. นำงสำวรัตนำภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้ำพนักงำนธุรกำร รัตนำภรณ์   สิงห์โต  
11. นำงสำวพนิดำ   กลัดแก้ว ผช.นักวิเครำะห์

นโยบำยและแผน 
พนิดำ  กลัดแก้ว  

 

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุม 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่4/2565 ครั้งที1่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3  เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณ 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลด้วยครับ 

ปลัด ตามที่มีความจ าเป็นในการบริหารให้เกิดประโยชน์สูงสุด และเป็นการแก้ไขปัญหา
ความเดือนร้อนของชาวบ้าน จึงมีความจ าเป็นที่ต้องขอโอนงบประมาณเพ่ือ
ด าเนินการตามรายการที่จะได้ชี้แจงต่อสภา อบต.ดังนี้ 

 1.โอนลด แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง โครงการก่อสร้ างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กสายข้างที่ดินนางอ าพร เงาะแก้ว หมู่ที่2 จ านวน 319,700 บาท 

 2.โอนลด แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง โครงการถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กสายข้างที่ดินนายวิเชียร แจ้งข่าว หมู่ที่2 จ านวน 34,335.61 บาท 

 รวมโอนลด 2 รายการ จ านวนเงิน 354 ,035.61 บาท เพ่ือน าไปตั้งจ่ายใน
แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าและประปา เงินอุดหนุนรัฐวิสาหกิจ โครงการ
อุดหนุนกิจไฟฟ้าส่วนภูมิภาคสาขาเขาย้อย จ านวน 354,035.61 บาท 

ประธาน ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด ตามที่อบต.มีความจ าเป็นที่จะต้องใช้เครื่องท าลายเอกสาร จึงต้องขอโอน
งบประมาณมาจัดซื้อ โดยของโอนลดจากแผนงานบริหารงานทั่วไป ค่าจ้างเหมา
บริการอ่ืน จ านวน 20,000 บาท เพ่ือน าไปโอนเพ่ิม เพ่ือจัดซื้อ ครุภัณฑ์ส านักงาน 
เครื่องท าลายเอกสาร จ านวน 20,000 บาท 

ประธาน ไม่ทราบว่าสมาชิกจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท ์                                                                                                                                   

ระเบียบวาระท่ี4  เรื่องพิจารณาการใช้จ่ายเงินสะสม  

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงด้วยครับ 

ปลัด ตามที่บ้านกาจับ หมู่ที่3 ได้รับความเดือดร้อนในเรื่องการระบายน้ า จึงมีความ
จ าเป็นที่จะต้องใช้งบประมาณ เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของชาวบ้าน โดยจะ
ขอใช้จ่ายเงินสะสม จ านวน 416 ,700 บาท เพ่ือน ามาด าเนินการตามโครงการ
ก่อสร้างวางท่อระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่3 สายข้างบ้านนายใหญ่ คุ้มกระ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 



ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี5 เรื่องพิจารณาโอนงบประมาณ 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลความจ าเป็นด้วยครับ 

ปลัด ตามที่ฝ่ายบริหารโดยท่านนายกอยากให้การบริหารงานอบต.ห้วยโรงเป็นไปด้วย
ความเรียบร้อยและมีประสิทธิภาพ พร้อมที่จะให้บริหารแก่ชาวบ้านอย่างสมบรูณ์ 
จึงให้จัดโครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงานเพ่ือเพ่ิมศักยภาพ ประสิทธิภาพในการ
บริหารงานและการปฏิบัติงานของอบต.ห้วยโรง จึงขอโอนลดงบประมาณ เพ่ือ
ด าเนินการตามโครงการดังนี้  โอนลด แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา            
งานก่อสร้างค่าที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก   
สายข้างที่ดินนายวิเชียร แจ้งข่าว หมู่ที่2 จ านวน 220 ,000 บาท เพ่ือน ามาโอน
เพ่ิม ตามโครงการ ”ฝึกอบรมและศึกษาดูงานเพ่ือเพ่ิมศักยภาพ ประสิทธิภาพในการ
บริหารงาน และปฏิบัติงานของอบต.ห้วยโรง” จ านวน 220,000 บาท และขอโอน
ลด แผนงานบริหารงานทั่วไป โครงการส่งเสริมพัฒนาศักยภาพผู้บริหาร 15,000 
บาท เพ่ือน าไปโอนเพ่ิม ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา โครงการวางท่อ
ระบายน้ าข้างถนนหน้าฉางข้าว หมู่ที่2 จ านวน 15,000 บาท ขอมติด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี6 เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมมีเรื่องอ่ืนที่จะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีผมก็
ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน  ปิดประชุมครับ    
14.00 น. 

 
 
        วำฑิต  พำนิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นำยวำฑิต   พำนิช)       (นำยอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขำนุกำร         ประธำนสภำ อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ 

       ลงชื่อ   นำงเพชรำ   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นำงสุดำรัตน์   อวยพร 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


